
Održana godišnja skupština naše Udruge 151.samoborske brigade 2.rujna 2016. 

U prostorima Auto škole Samobor održana je redovna godišnja skupština Naše Udruge. Novi način 

financiranja Udruga prema novom Zakonu o udrugama uvjetovao nam je održavanje skupštine. Da bi smo 

se mogli kandidirati za raspoloživa sredstva u 2017.godini na natječaje koje raspisuje Grad Samobor,Sveta 

Nedjelja, Zagrebačka Županija i Ministarstvo branitelja najprije moramo od naše skupštine imati usvojene 

Izvještaje o radu za proteklo razdoblje, urednu financijsku dokumentaciju, te prihvaćen program rada. 

 

Skupština je usvojila polugodišnji financijski izvještaj i izvještaj o radu, te rebalans načina financiranja 

projekata kojima smo ove godine kandidirali za sredstva po natječajima. Usvojen je i plan rada sa 

financijskim planom za 2017.godinu. 

 



Najviše bodova na natječajima u sistemu financiranja za ovu godinu ostvarili smo na projektu „Edukacije 

školske djece na temu Domovinski rat“ kojeg planiramo provesti tijekom listopada ove godine,a kojim 

ćemo programom kandidirati i u 2017.godini za potrebna sredstva. Program rada u 2017.g. pročitajte na 

WEB portalu. 

radno predsjedništvo skupštine 

Skupština je usvojila i prijedlog Upravnog odbora o dojeli Povelje Udruge koju se dodjeljuje pojedincima za 

posebne zasluge, koje će biti podijeljene na promociji filma o“Ratnom putu 151. Brigade“ u kino dvorani 

17.rujna u 12,oo sati. Tom će prigodom svi pripadnici dobiti DVD . 

Usvojen je program obilježavanja 25-te godišnjice Domovinskog rata, te 15-te godišnjice rada naše Udruge. 

Svi branitelji sa područja gradova Samobora i Svete Nedelje pozvani su da nam se pridruže 17.rujna u Parku 

Domovinske zahvalnosti gdje se održava centralno obilježavanje. 

 

Završno druženje biti će na Trgu Matice hrvatske pod šatorom uz lovačke specijalitete koje nam priređuju 

naša lovačka društva. 



U ime gradonačelnika skupštini se obratio pročelnik grada Samobora za društvene djelatnosti prof. Juro 

Horvat čestitajući Udruzi na uspješnom radu, te nam je poželio takav kontinuitet i u 2017.godini.

 

U Samoboru , 2.9.2016. 

 


